



В Псковской области бывший начальник Управления делами Администрации Псковской области обвиняется в превышении должностных полномочий

Отделом по расследованию особо важных дел Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области предъявлено обвинение бывшему начальнику Управления делами Администрации Псковской области в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием установлено, что в период с 01 марта 2006 по 01 февраля 2009 года чиновник был наделен правом подписывать финансовые и банковские документы по расходованию средств на содержание Аппарата Администрации. В тот же период злоумышленник ежемесячно заключал договоры с коммерческой фирмой на организацию охраны жизни и здоровья бывшего губернатора, а также охраны материальных ценностей, имущества и документации Администрации при перевозках по городу Пскову, области и за ее пределами. Однако расходование бюджетных средств на данные цели не предусмотрено действующим законодательством.

В результате преступных действий обвиняемого из бюджета Псковской области необоснованно израсходованы денежные средства в сумме более 4 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Июня 2011

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/712210>